[image: image1.jpg]


Urząd  Miasta  Krosna

38-400 Krosno, ul. Lwowska 28a, tel. 13 436 75 43, fax. 13 436 28 65

e-mail: um@um.krosno.pl     http://www.krosno.pl



ZP.271.114.2014 





            Krosno, dnia 19.12.2014r.
Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. „CRS przy ul. Bursaki w Krośnie – budowa krytych kortów tenisowych; etap II – budynek zaplecza socjalno – szatniowo – magazynowego”.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1.

Poz. 1.3.1.

W kosztorysie nakładczym podano cegłę pełną i cegłę dziurawkę. Którą należy przyjąć?

Odpowiedź 1.

Dla ścianek działowych zaleca się zastosowanie cegły dziurawki lub kratówki kl. 150 lub wyższej.

Pytanie 2

Poz. 2.2.6.

Brak wartości obmiaru.

Odpowiedź 2.

Należy przyjąć 28,0 m2.
Pytanie 3

Poz. 1.6.4., 2.3.3., 2.3.7., 3.2.4., 3.2.6.

Proszę o wyjaśnienie kwestii krotności. W kosztorysie nakładczym zwiększają się podwójnie ilości R, M i S.

Odpowiedź 3.

Krotność robót należy dostosować do ilości określonych w opisie robót w przedmiarach.

Pytanie 4

Prosimy o podanie kolorów: blachy powlekanej, stolarki okiennej i drzwiowej, kostki brukowej.

Odpowiedź 4.

Stolarka okienna w kolorze biały.

Blacha powlekana i drzwi zewnętrzne kolor szary: RAL 9006 lub zbliżony.
